Guía docente N°1
Los Gobiernos Radicales
1938 - 1952

Curso: Tercer año enseñanza media.
Sector: Historia, Geografía y Ciencias Sociales.
Unidad: Chile a mediados de Siglo.
Sub – unidad: Los Gobiernos Radicales.
Tiempo estimado: 90 minutos.


Contenido: El período radical, elecciones de 1938 y el contexto internacional
CMO: 1.- Chile en un mundo entreguerras  2.- Chile a mediados de siglo
AE: Comprender la importancia que tuvieron las elecciones de 1938, al provocar un nuevo período político en Chile.
OF: Comprender que la primera mitad del siglo XX la sociedad chilena experimenta una profunda crisis social que desemboca en el retorno del presidencialismo y en creciente protagonismo del estado en el desarrollo económico y social
OFT: Valorar y comprender la importancia de los cambios políticos en Chile
Objetivo de la clase: Reconocer la importancia de las elecciones de 1938 y sus consecuencias políticas.
Clase Introductoria 
· El docente, debe revisar previamente, planificaciones y su respectiva guía, para comenzar a trabajar con los estudiantes, teniendo así conocimiento sobre el tema, de manera que este sea conforme a lo planificado.
Inicio:
Para comenzar, se indica los estudiantes en el contenido que será visto, para ello, se realizan las primeras preguntas sobre el posible conocimiento previo que los estudiantes tengan. Las respuestas de los estudiantes, se toman como nota en la pizarra, para que al avanzar en la clase, tomar las que estén en directa relación a la clase, esto se realiza con la intención de que los estudiantes se motiven a participar en la clase, dando ideas, conceptos, o acontecimientos que puedan servir para el desarrollo de la misma. Se toma nota del AE en la pizarra. (15 minutos)
Desarrollo:
La clase, continúa  a través de la presentación de un power point, donde se encuentra  el contenido general de la unidad, de tal modo que los estudiantes puedan tener una visión más exhaustiva de este, se realizará por medio de una clase expositiva, pero con el apoyo XXX, donde se sugiere ir consultando continuamente a los estudiantes para así, ir guiándolos hacía el AE  y objetivo de la clase.
[bookmark: _GoBack]A medida, que los contenidos se entregan a través de power point, se les facilita la guía de aprendizaje a los estudiantes, el docente debe finalizar la exposición de los contenidos, hallándose este, siempre disponible para las posibles consultas por parte de los estudiantes. 
La guía de desarrollo se realizará durante la clase, para ello, el docente debe asegurarse de que todos los estudiantes la tengan respectivamente, para esto poseen 50  minutos, y será realizada de manera personal, posteriormente este leerá las instrucciones que posee la guía de los estudiantes N°1,  explicado cómo se debe abordar cada una de las actividades, aclarando cada ítem de ella, tales como a que apuntan las preguntas, el espacio en el que deben responder, usando una letra clara y legible, y la evaluación de la misma. Durante el desarrollo de la guía el docente debe estar presente, ante posibles dudas que surjan a raíz de la realización de la guía de aprendizaje. (50 min Aprox.)
Cierre: 
Para finalizar, el docente consulta posibles dudas generales, revisando la guía en conjunto a los alumnos, para realizar una breve síntesis de lo que se vio durante la clase, además de ello, se puede tener conocimiento sobre qué fue lo más significativo para los estudiantes, ya que se instara a que ellos expongan sus cuestionamientos, dialogando sobre esto. 
Se insta a los estudiantes a visitar la página web http://arielrecabarren9.wix.com/elperiodoradical, donde los estudiantes pueden complementar la clase vista.(25 minutos Aprox.)
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